1564CII1 D11

Amnanor 54HCSS.

4-X pa3psAaHBIA MaXOPUTAPHBIN KOMIApaTop.

Texnonorus — KMOII 3mkm niporecc.

Texunueckue ycnous ucnonHenust AESP.431200.424-15TY.
IIpenna3zHaueHbl i1 IPUMEHEHUS B PAJUODIIEKTPOHHOMN
anmapaTrype CeluaIbHOrO Ha3HAYCHHUS.

OCHOBHbIE XapaKTEePUCTUKU:

Juanazon Hanpspkenuit nutanus ot 2,0 B 7o 6,0 B.

[IpenensHoe HanpsikeHue nutanus 1o 7,0 B.

Jnanason pabouux temmnepatyp ot -60 °C mo + 125 °C.

Bpewms 3anepxku pacnpoctpanenus curtana < 51 ve npu Ucc=6,0 B, CL=50 pF, T =25 °C.
Brixonnoe nanpsixenue Hu3koro ypoBHs < 0,26 B mpu Ucc=6,0 B, lo=5,2 MA, T =25 °C.
BrixonHoe HanpsikeHne BBICOKOTO ypoBHS > 5,48 B ipu Ucc = 6,0 B, lo=5,2 MA, T =25 °C.
[IpenensHOE 3HAY. BXOAHOTO M BBIX0aHOTrO Hamnpsbkenuit ot -0,5 B 1o (Ucc + 0,5) B.

CTOMKOCTH K BO3JICHCTBHUIO CIIELI(DAKTOPOB 1O TPYIIIaM UCTIOTHEHUS:

1.M1-3Y¢c, T.N6-2Y ¢, T.17-5Y ¢, 7.C1-1¥Y ¢, 7.C4-5Y ¢, 7.K1-1K, 7.K4-1K nns quanazona HanpspKeHUs
mutanus ot 2,0 B 7o 6,0 B.

1.M1-3Y¢, 7.MN6-2x5Y ¢, T.17-5¥Y ¢, 1.C1-4¥Y ¢, 1.C4-5Y ¢, 7.K1-1K, 7.K4-1K aya nuana3ona HanpspKeHUS
mutanus ot 3,0 B 7o 6,0 B.

Puc. 1. YciaoBHoe rpaguueckoe Taoaunmal. Haznauenue BLIBOIOB
0003HaYEeHNEe MUKPOCXeM mukpocxem 1564CII1 JII.
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Taodoauuma2 Tabauna mcrunHocTu Mmukpocxem 1564CII1 I1I.

CpaBHEBBIEMBIE BXOJIbI Bxoasl s kackazaoB Brixobl
A3,B3 A2,B2 AlB1 AQ,BO A>B A<B A=B A>B A<B A=B
A3>B3 X X X X X X H L L
A3<B3 X X X X X X L H L
A3=B3 A2>B2 X X X X X H L L
A3=B3 A2<B2 X X X X X L H L
A3=B3 A2=B2 Al>B1 X X X X H L L
A3=B3 A2=B2 Al<B1 X X X X L H L
A3=B3 A2=B2 Al=B1 A0>B0 X X X H L L
A3=B3 A2=B2 Al=B1 A0<B0 X X X L H L
A3=B3 A2=B2 Al=B1 A0=B0 H L L H L L
A3=B3 A2=B2 Al=B1 A0=B0 L H L L H L
A3=B3 A2=B2 Al=B1 A0=B0 X X H L L H
A3=B3 A2=B2 Al=B1 A0=B0 H H L L L L
A3=B3 A2=B2 Al=B1 A0=B0 L L L H H L
L - HU3KMI ypOBEHB, H - BBICOKMI1 ypOBEHB; X - mroboe cocTosiHUE.
Taoaumnma3 Diaekrpuyeckue napamerpsl mukpocxem 1564CII1 JII npu
NMNPUEMKE U ITOCTABKE.
HaumenoBanue mnapamertpa, ByksenHoe Hopma mapamertpa Temmnepa-
eAVHUIIA W3MEpEHUS, o0o3HavYeHNE Typa
PEKUM H3MEPEHUS napaMmerpa He MeHee | He Oomee |cpempl, °C
1. MakcuMallbHOE BBIXOJIHOE HANPSHKEHHE HU3KOTO
ypoBHs, B, mpu: UoL max 0,10 25+10,
Ucc=2,0B,UL=0,3B,Un=1,5B, lo =20 MrxA - 0,10 -60,
Ucc=4,5B,UL=0,9B, Uy=3,15B, lo =20 MxkA 0,10 125
Ucc = 6,0 B, U||_ = 1,2 B, U|H = 4,2 B, |o = 20 MKA
0,26 2510
Uce = 4,5 B, U = 0,9 B, Un= 3,15 B, lo= 4 MA - 0,40 -60
0,40 125
0,26 2510
Ucce = 6,0 B, U= 1,2 B, Un= 4,2 B, lo= 5,2 MA - 0,40 -60
0,40 125
2. MuHNMaNbHOE BBIXOJHOE HAMPSHKEHHE BBICOKOTO
yposHsi, B, mpu: UoH min 1,9 25+10,
Uce = 2,0 B, U= 0,3 B, Un= 1,5 B, Io = 20 MKA 4,4 - -60,
Ucc =4,5B, Uit =0,9 B, Uy = 3,15 B, Io = 20 MxA 59 125
Ucc = 6,0 B, U||_ = 1,2 B, U|H = 4,2 B, Io =20 MKA
3,98 2510
Ucc=4,5B,UL=09B,Un=3,15B, lo= 4 MA 3,7 - -60
3,7 125
5,48 25+10
Ucc = 6,0 B, U||_ = 1,2 B, U|H = 4,2 B, |o: 5,2 MA 5,20 - -60
5,20 125
3. BXomHOW TOK HHU3KOTO YPOBHS, MKA, /-0,1/ 25+10
Ipu: Ucc = 6,0 B, |||_ - /-0,1/ -60
Un=Uc, UL=0B /-1,0/ 125
4. BXoIHOW TOK BBICOKOTO YpPOBHS, MKA, 0,1 25+10
mpu: Ucc = 6,0 B, I - 0,1 -60
Un=Ucc, UL=0B 1,0 125
5. Tok moTpebieHus ,MKA, 7,0 25+10
Ipu: Ucc = 6,0 B, |c(; - 150 -60
Un=Ucc, UL=0B 150 125
6. JIluHaMU4YecKHid TOK TOTPEOJICHUs, MA,
pu: Uce = 6,0 B, f=1,0 My, Uy = Uce, Uy = 0 B locc - 10 25+10
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IIponokeHue TadauIbI 3.

HaumenoBanue mapamerpa, byksennoe Hopma mapametpa Temmnepa-
CMHHIIA M3MEPEHHS, 0003HaueHNE Typa
PEKUM M3MEPEHHS napamerpa He MeHee | He Oonee |cpensl, °C
7. BpeMst 3a/iepXKKU paclpoCTPaHEHHs TIPU tpHL1, trLHa - 294
BI(JH.O‘ICHI/II/I U BBIKJIIOUEHUH, HC, tprL2, trLH2 - 245 25410
IIpH: tPHL3, tPLH3 - 245
UCC = 2,0 B, C|_ =50 n® tPHL4, tPLHA - 217
tPHL1, tPLHL - 407
tPHL2, tPLH2 - 242 -60,
trHLs, tPLHS - 340 125
tPHL4, tPLH4 - 301
teHLL, tLHI - 59
tPuL2, T - 35
Uc=45B, CL=50nd ke P 95410
trHLs, tPLHS - 49
tpHL4, trLHa - 44
tprLa, trLma - 82 60
tprL2, trLH2 - 49 125
trHL3, trLH3 - 68 -60,
trHL4, tPLHA - 60 125
tpHL1, tPLHL - 51
teHL2, tPLH2 - 30
J’_
Ucc=6,0B, CL=50nd teria, tpLmg - 42 25+10
tPHL4, tPLH4 - 40
teHLL, tPLHL - 69
tPHL2, tPLH2 - 42 -60,
tpHL3, trLH3 - 58 125
trHL4, tPLHA - 51
8. Bxommas emxocth, nd, mpu Ucc=0B C - 10,0 25+10

tPHL1, tPLHL

OT BXOJOB JaHHBIX A, B k BeIXOmam “A>B”, "A<B”

tpHL2, tPLH2 - oT Bxoma “A=B” k Beixomy "A=B"
tpHLs, tPLH3 - OT BXomoB naHHbIX A, B k Beixony A =B”
tPHL4, tPLH4 - OT BxomoB “A > B”, "A<B” k Bexomam “A>B”, "A<B”



Tadoauunad IlpeneJbHO 10MyCTHMBIE U NMPe/iebHbIE PEKUMbI IKCILTyaTAIUA
mukpocxem 1564CII11 JI1.

HaumenoBanue byksen- Hopma mapametpa Bpewms
TiapameTpa pexmuma, HoC MIPEJICTBHO TOTTYCTUMBIT MpeeIbHBII BO3CHCTBHA
eIMHUIIA U3MEPEHHS o0o3Ha- PEKIM PEKIM peaebLHOTO
YeHUE pexumMa
napa- HE HE HE HE JKCIUTyaTaln
MeTpa MEHEe Oonee MEHEe bomee
Hanpsbxerne Uce 2,0 6,0 wimyc 0,5 7.0 -
nuTanus, B
munyc 0,5 Ucc + 05 -
Bxonnoe Hampsikenue, B U 0 Ucc AR cC
munyc 1,5 | Ucc+ 15 5 e
Hamnpsoxenune nomaBaemoe U 0 U muayc 1,5 | Ucc+ 15
Ha BBIXOJ, B ° ce munyc 0,5 Ucc+0,5 -
Tok yepe3 oauH M000H
I — - — 20 -
BXOJI, MA
Tox gepe3 oqun 0607 lo 3 5,2 3 o5 3
BBIXOJI, MA
Tox moCTOSHHBIN
(cpenHuit) uepes BHIBOJ I - - - 50 -
Ve 1 «oOmuiiy, MA
PaccenBaemast MOIIIHOCTB, 1
MBT Ptot — — — 400 —
JlnmurensHOCTh PpoHTa U
crajia BXOJHOT'O CUTHAJIA,
e, npu: Uec =2,0B T Ten - 62 - 1000% -
Uec=45B _ 62 - 500? -
Ucc = 6,0 B _ 62) _ 4003) _
EmkocTts Harpysku, n® CL - 502 — 500 —

Y B nuanasone Temnepatyp oT Munyc 60 10 100 °C. B amanasone temmneparyp ot 100 go 125 °C Hopma
cHKaercs ¢ koaddumuentom 12 MB1/ °C.

2 Tpu U3MEpEeHUH TMHAMHYECKUX T1apaMeTpPOB.

% Jlunamuueckue mapaMeTphl He PeraaMeHTHPYIOTCS.

Hapabotka Mukpocxem 70 oTkaza Tw B peXUMaxX M YCJIOBHSX OSKCIUIyaTalldH, AOmyckKaembix TY
WCIIOJHEHMSI, TIPU TEMIIEPaType OKPYJKaloIleH cpeisl (TeMIeparype SKcIniyartanuu) He Oonee (65 + 5) °C
He menee 100000 4, a B obOnerdyeHHoM peskume: npu Ucc =5 B £ 10 % - e menee 120000 u.

Macca mukpocxem: He 6onee 1,7 T.

BapuaHThl KOHCTPYKTHBHOTO MCIIOJIHEHUS [T TIOCTABOK 3aKa34YHKY:

- B kopmyce tuna 402.16-33.03 ¢ 30m0teiM nokpeiTeM (1564CII1T DII);

- B kopryce tuna 402.16-33HB ¢ nukeneBbim nokpeitieM (1564CIT1IT1 3I1);
- KpECTaJLIBI 0€3 KopIyca U 6€3 BHIBOJIOB B COCTABE TUIACTHH.

Bo3MoxHO HOE HCTIOTHEHUE 110 TPeOOBaHUSAM 3aKa3uuKa.

O06o03HaueHHE MUKPOCXEM TIpH 3aKase (B JIOTOBOPE Ha MOCTABKY)

1564CII1T OI1 — AESIP.431200.424-15TYV.

[pu 3akaze MUKpOCXeM, MPeTHAZHAYCHHBIX IS aBTOMATHYeCKO# cOOpKH (MOHTaXKa) anmapaTyphbl, IOcie
o6o3HaueHust TY craBsT OyKBY «A»:

1564CIIIT OI1 — AESIP.431200.424-15TV, A.

O0603HaueHNE MUKPOCXEM TIPH 3aKa3e B OECKOPIIyCHOM HCIIOJIHEHUU Ha OOILIEeH IIacTHHE:

B1564CI11-4 3I1 AESIP.431200.424-15TY.



Puc. 2. Kopnyc 402.16-33
pa3Mepbl B MWIJIMMETPAX.

, . 16 BeiBOgOB 0.45 - 0.14
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A - ANWHa BblBOAA, B NPEAenax KOTOPOW NPOU3BOAMTCA KOHTPOMb CMELLeHNA
MNOCKOCTEN CUMMETPMIW BbIBOAOB OT HOMMHANBLHOrO PacnonoXeHus.

B - WK1pKHa 30HbI, KOTOPaA BKNOYAET AEACTBUTENBHYID LNMPUHY
MUKPOCXEMbI W YacTb BbIBOAOB, HENPUIOAHYIO ANA MOHTaMA.

B - nonyckaetca nocTaska uagenuin bes TexHonorvyeckon nepemeldki B no
COIMacoBaHunio ¢ NoTpebuTenamu.
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